Linear Equations in

Two Variables u:f 'JL"UL) d/.'.’:‘ﬁ) \\5/

e e T
L‘/fuﬁ.l)l,/ﬂ/"? ) uf'ljv&jd/é;}) o
d@f&/l‘f&{u;bbﬁw ) uf“’:bv‘;'/"? ®
JAseT
_éfuf'bl/d}@u : Jl}"
4
(1) m+3=5 (2) 3y+8=122 (3) §=2 (4)2p=r+3
som=] syv=L_] Lx=[ ] sp=L_]
LyF 28l S PE s (6) WS 145, STG 5 Ui (5)
S8-[ =2 S ]+s=14
S8-y=2 S x+5=14
=[] Sox=

_%?:JJ’JVJ}dﬁug/u?’JVUL‘L 1 c«}d//épu:;«bl//zd//vﬂ

SAEe T

(Linear Equations in Two Variables) uf bl/ub d/.'.'““”»

_E Pl le 14 55 Bleln
St A x+y =14 PSSt Ly st x L Lo
_@é/}kfﬁdgjtﬁ;d@yf"uiﬂut P x Ubgeam e bla Py

9+5=14 T+ 7=14 8+ 6=14 44+ 10=14
(-1)+ 15=14 15+ (-1)=14 2.6+ 11.4=14 0+14 =14

100 + (-86) =14 (-100) + (114) =14 [+ =14 L1+ 1=14

G PR LA o (1=9,y=5), (x=T,y=T), (x=8,y=6) LJESpIG



e sy sstme B o SR U S e U A 9.5) LS x=9 =5
ol e (2.6,11.4) «(—1,15) «(10,4) <(4,10) «(8,6) «(7,7) <«(9,5) Ll S ot x + y=14
~ SV F UL in il

—Jf’gdﬁ'd/»e'

) J}K&é&mwmdnﬂ

Gl f5d Zusf y st x GeF ety x — y=2 (L Sy L Lsscbstnt x L Lt

_£U}€Jibo‘:b‘/@4_
Lyf 28l PG (6)
10-8=25 9-7=2 » 8-6=2> (-3) - (-5)=2, 5.3-3.3=2 ,

15-13=25100-98=2, [1-[CJ=2,[1-CJ=2
e el 1632, (- AP ablagt (10.8) Si2 ey 2 dURS D y=8 1l x=10 Ul
A x-y=2 e UFYle bt y=10 =8 bk (8.10) EEH T (8.10) S (10.8) Si2ze
(At oa G Al S e b b U1 G
Lot Bl Sl enut x — y=2 (!
g (7, 5), (-2, -4), (0, -2), (5.2, 3.2), (8, 6)
S St dm — 3n=2
e Pl b bl S ST
_é,uf',p,,(};.,’

x+y =14 cn
xX-y =2 |

JL 1ebls ¢ (9,5),(7,7), (8, 6)
JL M ebls : (7,5), (-2, -4), (0, -2), (5.2, 3.2), (8, 6)
Kooy & oo QIS bl 24— S AUy 2L JL Ui 24 (8.6)
=S

St e
ufuww/uiuwuuw!./dg&:ﬁwg Ku?ljl/‘ﬁ)gﬁ/u,/:;%)vz

_uj":i/ (Simultaneous equations)




:(K&f

S ﬂtméu?uﬁfi.,@am,}é

29 13
—e 11 34 37 2267 (i) —e 16 Ol 42 o267 (i)
e G KR (iv) —e 20 O 54 SAK (i)

e blendUsy 262y =10 sl x+y=5

_E GBI L IFY 202y =10 eblof s Jo oL x =5 2hls
_E I UIblUnl

G P60l L oS UFbend Uy

SEET

R od

(Elimination Method) 5 262 S S sl 2l ST 7162

e ey f i L A A0 x — =2 sl x by =14 Lilos

_E TSI o x JrUIe) x—Sy =11 sl 25+ 3y = —4

e ST I e 8 AN IE L £T

S EELLS A L St 3 A e b e P ond L8 S F A umnd
2 G g e S5 S h e e eSS o d GVt B S b
-%&ngfﬁlp

LML T LS S



ES e

x—y=2nx+y=14

‘Q/J’lw!,L,»d/f’.géfc"d/u?iwuy’u : Jw

x+y = 14 .1
+ x-y = 2 .l
w+0 = 16
2x = 16
x =38
Ik (1) ehlsed gl x=38
x+y=14
T 8+y=14
oy =6
GBS St S e JoeblodEy (8.6) Ul
x-y=8-6 =2 . (nJ.d)

e STZRUIUindn (8, 6)
—e (8,6) SEUIaL A x—y=2 sl x+y=14 >

SASUMm T tT 54 izl ST Pl e OE FEul-ac b 45 o760 A0 iUl s 2) JE
e bl T e bl IL 2 S oo o

ce vy oz e x fozrdulE S F

x+y =45 Ll ‘QQVQ,;J;;
2x-y = 54 LI Gl L 28
3x+0 = 99 e (K () ) (1) i)
“3x = 99
x = 33
Bry=45 . (EE D) ehladed s x=33)
-y = 45-33
y = 12

~E I i S\ St ST ) At S =12 4 x =33

—e v 12 fnzrS i mide 33 oz Sl



[ cortdumdis®y)

ujg}d/.:'pu.:a’:bf:,?un; (#)0 < L b sl a /)'-Lj.?)’ﬁ’gf? a,b,c eztslr gl ax + by +c=0

_c‘;cﬂﬁbﬁu»vg:/-ca; 1 a}JU);?;U)MUﬁ:«BVJLc‘;(Zﬂazﬂrlad/c«bbf

-ESaties @ Ji
3x—4y—15=0 ... ()
yv+x+2=0 ..(I)
SN RIS Uy PN
3x—4y=15 ..(I)
... (1)
LS e 4 () ahlad LISy

x+y=-2

r/?LU-u-'f (D) = lolnly

3x—4y =15

+ 4dx+4y = -8
Tx =7

x =1

g EUt () =hls x=1

x+y = -2
SJl+y = -2

Ty = -2-1

Ty = -3

~E ISP ) e (1,-3)

“é”é
y+x+2=0 s 3x—4y—15=0
S SILSTAE 5 SIS
s Sy

-E S mmndses @) Jé
3x+y=5 .. (D
2x+3y=1 ...(I)
u’/uﬁu?upui»“&zié_/@uﬁ’tgu/zugg
LISl c Ul Gl 26
i I e 3AAPL (1) el L

3xXx3+3Xy =5x%x3
9x+ 3y = 15 ...(IH)
2x+3y =1 ...(ID)
i S P (1) eblad (1) bl
’ Ox +3y =15

+2x+3y =1

Tx = 14
x =12
e =2
2x +3y =1
Ix 243y = 1
4+3y =1
3y =-3
y = -1
e bl 2 1) Sl
S



D

7

((Suhstitution Method) 3/ V{1904 '4/55&4‘" L 6/ o4 K/:’:‘ /é//ufaj}‘u(/r:’& “ /ucag J/:’:‘ .,g)

/’/pﬁju'.fc«ijbﬂd/ﬁ)c;l/(}t”uﬁaJﬂd//j:Z_/uag d//.%?‘ugé&’}V'LL@.)V)}J)‘bgnga’j’K/.%?A
AL L eSS S S Dl

EJS @ Je
3x—4y=16 ;2x -3y =10
S
3x-4y=16  ...(I)
2x—3y=10 ...(I)
-fuf’iufc«/ﬂfy =d U x (1) el
3x—4y=16
3x =16 + 4y

1644y
=3

c/?c'_””‘fjuﬁ ¢1)) c«':l,»*/aegur X
2x-3y=10

. 2(16;4yj—3y=10

32+8y

~3y=10

32+8y-9y
3
32 + 8y —9y =30

10

.32-y =30, .y=2
I () el y=2
3x4}=m
. 3x -4x2 =16
3x -8=16
3x =16+ 8
3x =24
x =38
y=2ux=8 ..
e SBUI- (8,2)

ES o e
8x+3y=11 ; 3x—-y=2
S
8x+3y=11 .. ()
(I
_Knuwt@@:j‘" X QA}:J ¥y e () e lsls
3x—y=2

3x—y=2

3x=-2=y
gt (1) ehlred, y=3x—2
8x + 3y =11
o 8x + 3(3x-2)=11
8x+9x-6=11
17x—6=11
L llx=114+6=17
x=1
&t y=3x—2 ehleed§ x
T y=3x1-2
Soy=1
y=1usx=1 .
_e SEudnl (11



51208

_”&GJ" 5Leblaix+y=7 (2) -gj':&&}dﬂ) 5 L/Ul.ﬁ”gy Ax 2 ()
S S s (3)

(i) x+y=4;2x-5yp=1 (i) 2x+y=35;3x-y=5
(iii) 3x-5y=16; x-3y=38 (iv) 2y-x=0; 10x + 15y = 105
(v) 2x+3y+4=0;x- 5y =11 (Vi) 2x-Ty=7;3x+y=22
ST
u’glf'«‘d/@f/?u;bbo’/"?

S L fip B St Feuinn e tndop e it ioe el G e 2 SFAE

-LLQ@(A;L
Je S
= Ui 8 Loikl e 36 o4 Brluly IS AP
—e b f sl g SJ3 9 ) ’ '
! !
x = 2lky _.'égf/ ozydﬂé'&lbfccah)’”énd;ufdf’*
V= sl _SE gL L
! !
S Xy =36 (‘LL 36 <476l - wﬂ(}uu‘_ﬁéﬂwqu/é"
8 K)ﬁ% = 8x o
o 8 ekt —9 = 8x—9 -
u&l/:; =y=8x-9
! l
N R R e
9x =45 | - y =31
x=5 i
! !
x=5,y=3l g f
! !
31 3=18+><55_—396 (1(11)) -GS S
! l
~UE 31 sl 5 slislsg 1 I




S dis
Ly bt F LA
A ) AeFe g )
et @) HedFe oS 6
SRSt T (6) e P S (5)

etz 19 $i 2 T G swl e n e 103 o Gletss (1) Ji
_“é‘fyfd/é’dt'f&/tf " S
SIS UL L S 2 ko
-«ﬁ{uﬁu&%/ (17 = Lo x =0l + 80 Uriig A
sl x suly Sh P
AL =103 1 A in 13 by
v 24l x sl S P
x +y =103 - (Gn bbbt
e 019 (sl 2 ey S sl e
Cx =2 xy+19 (P = e x el + 3D
Cx—2w =19 . (e dnbablad el AN
LSl S 4 oy

x+y =103 (D)

x=2y =19 (1D
gl SGF ) eblea Ut (1) bl

x+y = 103

x—=2y =19

—_ + _

0+3y = 84

oy = 28
c{éz;«x,’?u{yufx+y=103 elslr 15 oy

x+28 = 103

X = 103-28

x = 75

~Ur 28 1 T5 sty 16 oy




sy Az ST 55 5760 ASIL I blocmide 23 e Sdl A5 EAS T @) Je
&
ey puardp Fale x forn§ b E S S
x=% +[] L Ul-enlide 23 :,ML/JW@‘/J&
Jb o = 5= Bl (5= AL UG
Ju 55= 60 At L6y

LI+ =55
eI S S
2x=y+46 , .. 2x—-y=46 .. (D
(x - 5) + (y-5) = 55
X+y=65 . (ID)
& x=37 Ut () =l L SES s (1) bl
x+y = 65 2x—y =46
37+y =65 + x+y =65
y = 65-37 S 3x =111
y = 28 Soox =37

ce b 28 oz B 37 fun S

s bl st Jloy S e ek Urin E e Wb ke AL Uil e Skl (3) JE
-“épl’”)ﬁu‘a[ 9

cey b8t x st AZE P S

el Q| sl 36 y P
é&wd”l y X 10y +x y+x
Ry x y 10x +y x+y
»LLMLUL}Q)’%
10y + x = 4 (y+x) Dy A

S 10y +x =4y + 4x
Sox—4x+ 10y—4y =0
So-3x+6y=0, So=3x=-6y, Cox=2y  ...(D)



:Oflbfcib/&d/u
10x+y = 2(10y+x)-9

10x+y = 20y + 2x-9
10x-2x+y-20y = -9

8x—19y = -9 ...(I)
x = 2y (D
g 0k () ehlad x=2y
16y—19y = -9 D)
. =3y = -9
y =3
X —2y=0 &Ik (1) ehls y=3

xX-2%X3 =0, .. x—6=0, .x=6
e = 10y+x =10X3+6
= 36
38 3% UESSUTAILIE 5% Ul SUss st el 50000 Ju S TSUSELT @) Ji
CEFNI st s p SN2 5 52020 GV T U1
_E v ISl x IS

L b
1+ C0=50000 ...(D)
. - o .
U, = = %" (G308 5% Ul Suss)
. - ] . -
ASSUTF = =7 e (G BLIE 3% Ul SUT)
c&flbfébf:'u’/u
— x+—y = 52020
i
Cx+Cdy = 5202000 (D)
1S P 103 (1) el
Clx+Cdy = 5150000 ...(IID)

(SO F () eblea Ut (1) ehils
2x = 5202000 - 5150000
2x = 52000
L ddusy = x = iy = y = L



ufbl/»é:’/cuﬁufgdl&é‘.h’:ut"l'ci/f';’/:«bbfdl)é_nd'ilacu!-ugénd;c/’l:l,ff:uﬁgf”uj@u
S AT e S
E by SL o s Funse FERsin e e Uty

A
L 3US e AN

- 30

S-un U

" &U’}g al x &LJ iz
; . -‘al:fé Z
Oz A3 2 7
< 60/¢

:(K@V

52008

ouﬁJuiiLa;.u 5 g1 350 =4 J{Juii_ugbaiéa;.u 10 /:JJ'LL?—)/ 5 @{u:u/,g
L 10 s 5 e f 10 e WBEATSLIL L 1 10

e Qowe 315 U AouTl ST 1 AU iilbec 1 e Bl S8 /]
ey

S A S 6 criplaile JU 34 KU FSsil 05l

el e Fud S 2 A 140 A KL e 50 IS 2t AL ]

Ju 10 g2 4500 o F2U St sl ST b SISl - GrIFzl A Ut el
et B F 3 SIS ese s 5400 o Folim!

FG2 2 slum 2 5 g0 7000 =E G2 3 slum 5 _cgs 4500 = G2 2 sium 3
AT

(D

2)

3)

“4)

)

(6)



i trnl) 27 csw oxth i w NI U eburin e 9 sfburalswsimdi (1)
_“épl”wdﬁw

RS LC s (B LA il e AL UE S 1C o 1B FeS LA Ut AABC (8)*
_Ee e Supl e dide 415

d/g}g;*/.}"‘al'f % KéUJL}G;‘/ ‘UiéLEUJL}GLffJ/‘LL/C/u"g}guﬁdz(ff 560 .,g (9)*
P

&;'?._‘Lblgnﬁ;:’; 1 skt £ 2 ;Lg}zg&dvﬂ-éﬁéé’wv 60 AU bt fl (10)
ezl G L Nz ik A 90 S L St 60 (UL

00000000 PN C0000000®
b stdies (1)
S e S itmed§ xty B st 3p=7 3+ 5y=9 1 ()
(A) 2 (B) 16 (C) 9 (D) 7
AT e B P 1o 26 Bl P 5 = (e SUSFT L G
L o

(A)x-y=8 (B)x+y=8 (C)x+y=23 (D)2x+y-=21

?Jn&f’;‘«fum@ 25 44 Ku)/Jui;;uﬂ-ge;{Jv 5 ek s (i)

(A) 20 (B) 15 (C) 10 (D)5
A SN2 ST )
()2x+y=5; 3x-y=5 (i) x -2y=-1; 2x-y=17
(i) x +y=11; 2x=-3y=7 (iv) 2x+y=-2; 3x-y=7
(v) 2x-y=5; 3x+2y=11 (vi)x -2y=-2; x+2y=10
S S A S 5l S s AL U (3)
(i) 3x-4y=7; S5x+2y=3 (if) 5x+ Ty=17 ; 3x-2y=4

(iii) x-2y= -10; 3x-5y=-12 (iv) 4x + y=34 ; x+4y=16
SESE A i (@)

Xy X oy X Y
Zidog 2oL 5y =+5y=13; 2x+==19
(1) 3 4 ’ 2 4 (H) 3 Y * 2
2 3 5 4
(i) —+==13; ———=-2
X y x oy



kUil ow N oo il b LT 18 Uw M cnli 3 b 4 L oil grinl Jhssienl (5)*
_éfﬁj’“ﬁﬁo)_‘at'ﬁ}ﬁLl)LﬁJl ly/?z’_/d,gd;!(u‘»

i J(“Lm_,t:@ﬁin%u 321 = J(““ 8 AU 5 e s 420 2 JJ(“" 54050 8 (6)

A GuT e Ine s 200 g $kii-c 4:3 e bl gne 9:7 erl§ GuTdfin (7
&

3603 Qe bl 3618, 9 36T b6 3 Qg SF00 s JUE TG @)
Qg QST ban 8618 67 BEUT b dln 6 2 iz

KU e Fa B el A rebfic 2K 70 Lobbulnl B sl A By bkl (O)F
‘érkofbd/uu-%:g‘uﬁuifu:;f 1 E e e gt G AT 7 5 F sl

LG inde 99 o bl i s foyd St e L Ui L st S Ll (10)*

: r&y
a1l

UJ-LCL&X

Ve y

WV

e AUl fe 3 il S LI 8 JaslEL S
< %/JI;L;{J'{%L/&"}J3 _+% /dlﬁLnJ"lp?Z.lgg@ifb’%)
l (I) «lslr l (1) e fsls
11x-6y+18=0 x-y+8=0

/J;’Zu’; =

I

QOQ



